

# В Темиртау прошла первая библионочь

**Эта библионочь стала скорее библиовечером, но те, кто 29 апреля пришел в центральную библиотеку города, не пожалели о потраченном времени.**

Акция, организованная при поддержке управления культуры области, вызвала большой интерес. Среди ночных посетителей библиотеки были люди всех поколений. Уже у входа гостей встречали необычные герои: библиомен и библиоледи. Работники библиотеки сделали их своими руками из книг, и все желающие могли с ними сфотографироваться.

Сотрудники библиотеки приготовили для посетителей необычную программу. В эту ночь можно было бесплатно посидеть в Интернете, выпить кофе или лимонада в библиобаре, потанцевать, принять участие в поэтической тусовке, посетить сказочную комнату страха и погадать по книгам... Таким необычным способом библиотекари пытаются приобщить темиртаусцев к чтению.

- Подобные библионочи проходят по всему миру. В областной библиотеке имени Гоголя их проводят уже несколько лет. В этом году мы тоже решили поддержать эту акцию, - говорит директор центральной библиотеки Гульнар Кадырова.

Работники библиотеки готовились к акции больше месяца. Пригласили на нее всех желающих и постарались сделать все, чтобы было интересно и школьникам, и студентам, и более взрослым людям.

В кабинетах библиотеки организовали встречу с поэтами и бардами города, открыли студию «Красота своими руками», класс Библио-Яги, комнату страха и предложили множество других интересных приключений и испытаний для посетителей. Каждый из них мог взять с собой понравившуюся

книгу из обменного фонда, который уже несколько лет работает в библиотеке. И многие этим воспользовались.

Дети с удовольствием принимали участие в испытаниях, которые для них придумали работники библиотеки. А за правильные ответы получали специальную валюту, которой можно было расплатиться в библиобаре и получить стакан лимонада или пирожное.

Не менее интересно было в гостях у Библио-Яги. Отгадав все ее загадки, участники конкурсов получали ценные призы. Дискотека тоже была необычной. В перерывах между песнями танцорам задавали вопросы по произведениям классиков, предлагали разгадать загадку.

В студии «Красота своими руками» можно было не толь-





*В эту ночь можно было бесплатно посидеть в Интернете, выпить кофе или лимонада в библиобаре, потанцевать, принять участие в поэтической тусовке, посетить сказочную комнату страха*



*На входе посетителей встречал библиомен*

ко увидеть поделки темиртаусцев, но и самим поучиться делать украшения и картины из разных материалов.

На мастер-классе в литературном салоне можно было послушать стихи темиртауских поэтов и песни бардов.

- Мы встречаемся в центральной библиотеке раз в месяц в последний четверг. Приглашаем всех, кто увлекается рифмованным словом, песнями или прозой. Мы рекомендуем всем писать стихи, песни, повести и рассказы. А мы в этом готовы помочь. Внимательно слушаем, дадим рекомендации.

Хорошее слово всегда радовало людей и давало надежду. Мы хотим, чтобы наши слушатели и читатели полюбили то, что мы делаем, - говорит руководитель салона Иван Елефтериади.

Хотя библионочь завершилась около 21 часа и была скорее библиовечером, посетителям необычное мероприятие понравилось.

- Это был наш первый опыт. В следующий раз постараемся организовать акцию на более длительное время, - говорят работники библиотеки.

**Ольга МЕЛЬНИЧЕНКО**